

航空港实验区掀起学习省委会议精神高潮 扎实工作,努力推进“四个航空港”建设



本报讯 7月18日,航空港实验区多个单位召开工作会议,传达学习省委十届六次全会暨省委工作会议精神,对下一步工作动员安排。

航空港实验区纪委召开传达贯彻省委十届六次全会暨省委工作会议精神学习会,会议由纪委副书记、监察审计局局长高志敏主持。会议强调,要进一步加强党的政治建设,全体纪检监察干部要牢固树立“四个意识”,做到“两个维护”,持续转变作风,做一名忠诚坚定、担当尽责、遵纪守法、清正廉洁的纪检监察干部。

航空港实验区党群工作部组织召开机关全体党员干部会议,传达学习了省委十届六次全会精神。党群工作部部长季玉成说,要发挥职能优势,积极推动党群工作高质量发展。一方面,要着眼于贯彻落实中央、省、市委和航空港实验区党工委重大决策部署,找准高质量发展的着力点和结合点;另一方面,要积极探索履职尽责新方式新方法,提升推动高质量发展实效。同时,要切实加强机关党的建设,大力加强党风廉政建设。

航空港实验区交通委组织全体党员干部召开学习会议,认真学习贯彻省委十届

六次全会暨省委工作会议精神。会议强调,一要认真学习贯彻会议精神,牢固树立“四个意识”,站位全局,提升标准,把全会精神融入交通运输各项业务工作中,推动交通委工作再上新台阶;二要提高党员意识、党性修养,争做有担当的合格党员干部;三要转变工作作风,严守工作纪律,以更加扎实的工作作风打赢三大攻坚战,努力为建设“国际、魅力、机遇、幸福”“四个航空港”做出新的更大贡献。

三官庙办事处召开专题会议。该办事处党工委副书记、主任陈艳霞要求各相关单位制定学习计划,撰写心得体会;通过多种方式广泛宣传学习省委全会精神;通过学习,提升干部职工思想认识,增强工作本领,加强业务学习,推动项目建设、大气污染防治、基层党建等办事处重点工作再上新台阶。

在龙港办事处召开的专题会议上,办事处党委书记苏营周要求领导干部要带头学、带头讲、带头干,全体党员干部

部要将会会议精神学深悟透弄懂;各村党支部要迅速召开党员大会、村组干部会、村民代表会,抓好会议精神的传达学习;办事处机关各部门和全体党员干部要进一步统一思想、提高认识,找准定位、扎实工作,努力推进“四个航空港”建设。

郑港办事处组织全体机关干部开展了专题学习,认真研读了省委十届六次全会暨省委工作会议精神。当天下午,该办事处组织班子成员、村党支部书记、村委会主任在办事处小会议室开展集中学习。

在八岗办事处组织召开的专题会议上,该办事处党工委副书记王志强说,党工委、办事处要认真落实省委十届六次全会精神,各基层党组织要认真学习会议内容;抓好当前工作,牢固树立“四个意识”,以新担当展现新作为。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟
通讯员 王伟 陈朝栋 梁冠华 刘亚安
文会会 文/图

新港办事处 党工委书记讲党课

本报讯 7月24日上午,航空港实验区新港办事处组织召开党课报告会,由党工委副书记吴书义为辖区全体党员干部讲党课。办事处全体班子成员、机关干部、各行政村“两委”干部、村组干部200余人参加学习。

会上,吴书义以“不忘初心 牢记使命,做新时代合格共产党员”为主题,围绕“我们党的初心和使命是什么”“为什么要不忘初心、牢记使命”“怎样才能不忘初心、牢记使命”和“做不忘初心、牢记使命的合格共产党员”四个方面,为与会党员干部上了一堂有高度、有深度具有知识性、指导性的党课。吴书义号召全体党员干部,以“峡谷中求生存、峭壁上谋发展”的勇气,只争朝夕、勇争一流,真抓实干、攻坚克难,推进办事处各项目标任务扎实高效完成,为“四个航空港”建设勇立新功。

党工委副书记、办事处主任郑艳霞对全体党员干部贯彻落实会议精神提出要求,要深入思考领悟,强化学习意识,从思想上争做新时代合格共产党员;要注重知行合一,强化担当实干意识,从行动上争做新时代合格共产党员;要永葆党性本色,强化规矩意识、纪律意识和廉洁自律意识,从廉洁自律上争做新时代合格共产党员。 记者 王军方 通讯员 薛明亮

三官庙办事处 党建工作上好“五堂课”

本报讯 近期,航空港实验区三官庙办事处创新党课学习形式,上好“微党课”“公开课”“实践课”“观摩课”和“讲评课”,确保“两学一做”学习教育落到实处。

“微党课”人人讲,以短、小、精的“微型”党课,交流所思所想。同时,用微信公众号等形式,及时进行学习交流,创新党课交流方式。

结合各村“两学一做”学习教育,精心设计村内“公开课”,由经验丰富的小辛庄、教场袁等村支部书记从案例入手,讲解如何将理论指导与工作实践相结合。

基层党课是最生动的课堂之一。该办事处把“实践课”放在基层工作第一线,给党员上好“实践课”,增强对宗旨意识的理解和认识;在各村内部开展好沟通协调的“实践课”,增强走百家门、解群众忧的责任意识,把服务基层的工作抓实、抓细、抓深。

定期组织“观摩课”,该办事处组织辖区24个行政村的支部书记进行评优评差,到小辛庄、坡刘、三异张等10个党建示范点村现场参观、交流,学习党建示范点村服务群众、创新发展的好经验、好做法。

在现场观摩之后,该办事处趁热打铁,逐村开好“讲评课”,组织各村支部书记进行公开座谈,对观摩中发现问题进行点评,督促落后村查漏补缺,自查自纠,切实起到以观摩、评比促进工作落实的作用。 记者 王军方 通讯员 梁冠华

反腐戏曲电影《白发娘亲》专场演出 航空港实验区举行廉政文化教育活动

本报讯 近日,航空港实验区纪委连续开展4场优秀廉政戏曲电影《白发娘亲》专场演出,拉开了为期1个月的廉政文化教育活动的序幕。

《白发娘亲》贴近生活现实,抓住“假种子”问题进行演绎,反映了农村一些基层干部存在的不良作风和人民群众勇于反腐的决心,旗帜鲜明地呼应了党中央反腐败的号召。故事情节跌宕起伏、感人至深,成功塑造了老共产党员苦娘和犯错误又幡然悔悟的基层干部李忆村的典型形象,谱写了一曲震撼人心的正气之歌。

“影片中的老党员苦娘坚守初心,用自己的正气救子于泥沼,影响深远、令人敬佩。李忆村多年来兢兢业业,同事和群众都是看在眼里的,却不料一朝迷途,酿成大错,幸得母亲教诲,迷途知返,教训深刻、令人唏嘘。”“当官要为民,为民才当官。我党的宗旨是为人民服务,为民才是当官的根本。我们党员干部一定要坚持以人民为中心的发展思想,只要不忘初心,才能方得始终。”“不为当官而当官,这句话说得太好了,共产党员就应

该“不忘初心”。明白当官要为民的道理,用这句话当镜子,时刻照一照自己。”……不少党员干部观影时受到极大触动,并引起热议。

据了解,本次廉政文化教育月活动,将与以案促改深度融合,开展廉政电影《白发娘亲》和戏剧《重渡沟》演出、《宪法》《监察法》优秀微视频展播、党员干部走进警示教育基地等系列活动,进一步筑牢党员干部忠贞信念,让廉洁的思想深植于心。

记者 王军方 通讯员 辛建安

航空港实验区法院精准曝光失信被执行人 让大家都看看老赖的“形象”

本报讯 近期,为更好地维护胜诉当事人合法权益和司法权威,同时结合乡村振兴战略要求,在广大农村地区营造诚实守信、公平正义的社会氛围,航空港实验区法院把农村地区长期赖账不还、逃避执行且情节比较恶劣的失信被执行人信息制作成失信被执行人曝

光海报,有针对性地在村委会、农贸市场、大型超市、公交站台等人员密集场所进行公布。

下一步,航空港实验区法院将进一步加大失信被执行人曝光力度,在中国执行信息公开网、微博、微信、户外显示屏等方式曝光失信被执行人信息的基

础上,探索利用村镇、集市等人流量大、受众群体涵盖范围广、与被执行人生活居住联系密切的有利条件,精准曝光失信被执行人信息,公布执行监督电话,方便群众举报,加大对失信行为的打击力度。

航空港时报 曾碧娟 通讯员 王金叶